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 ( ریاضی سوم دبستان3موضوع ) -2فصل پاسخ آزمون 
1- 7 - 500 [25] 

2- 6860 [28] 

 [28[ و ]25« ]2»ی گزینه -3

 [25« ]1»ی گزینه -4

 [25[ و ]22« ]2»ی گزینه -5
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 خوانند.آموز درس میدانش 8200در این دو شهر به طور تقریبی 

 [27آموز بیشتر از شهر دوم دارد. ]دانش 2400شهر اول به طور تقریبی ب( 
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 [23. ]پول سینا بیشتر است

I¶¼U·تومان.  200شود، کنیم که میریال را به تومان تبدیل می 2000چون دلار را با تومان باید مقایسه کنیم  -9 ÏIÄn200 2000. 

 دلار 1 2 3

 تومان 200 400 600

 

 

I¶¼U·بینیم با توجّه به جدول می ·I¶¼U n¯j 670 600  دلار ارزش کمتری دارد. 3پس  3
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oT¶¼±Ã¨ oT¶4 4000 

oT¶ÂTºIw oT¶ÂTºIw »oT¶230 30 2 

oT¶  4000 75 2 4077 

 [25و ] [22متر است. ]سانتی 30متر و  4077طول مسیر مسابقه تا خط پایان 


